

CORRIGENDUM

The date of Verification of Documents as indicated in Point 1) of Para V of the "Written Exam Call Letter for the post of Accounts Officer" may be read as **06.09.2017** instead of 06.05.2017.

Other contents of the Written Exam Call Letter remain the same.

(K.S. Manral) Chief Manager (HR)

Date: 21.08.2017